Задачи по Химии:

№ 20:
Элемент образует несколько газообразных соединений с водородом.

Рассчитайте относительную атомную массу элемента и назовите этот элемент, если:

Соединение элемента с водородом.   I         II        III      IV
Плотность по воздуху………………..8        15       22      29

Содержание элемента, % …………75,0       80,0    81,8   82,7

(Ответ:12)

№ 40:

Назовите электронную конфигурацию атомов, пользуясь электронными формулами для элементов с порядковыми номерами 12, 25, 31, 34, 45.
№ 60:

Определите степень окисления фосфора в соединениях:  [image: image1.wmf]3
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№ 113:

Окисление аммиака протекает по уравнению 
[image: image6.wmf].
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Определите 
[image: image7.wmf]298
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 (р), если теплота растворения  
[image: image10.wmf]3

NH

 (г) в воде равна- 34,65 кДж.

(Ответ: -46,76 кДж/моль, -367,25 кДж/моль).

№ 143:

Реакция протекает по уравнению 
[image: image11.wmf]B
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. Исходная концентрация вещества А равна 0,5 моль/л. Константа равновесия реакции 0,5 л/моль.
Найдите равновесные концентрации веществ.

(Ответ: 0,067 моль/л; 0.366 моль/л.)

№ 160:

Давление пара воды при 
[image: image12.wmf]C
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 равно 12 334 Па.
Вычислите давление пара раствора, содержащего 50,0 г. этиленгликоля 
[image: image13.wmf]2
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 в 900,0 г. воды.

(Ответ: 12 140 Па).

№  183:

Степень диссоциации 0,01 н. раствора 
[image: image14.wmf]OH

NH
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равна 1,3 % . 
Сколько растворенных частиц (молекул и ионов) содержится в 1 л. Такого раствора?

(Ответ: 
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№ 200:

Составьте молекулярные и ионные уравнения, протекающие в растворах следующих веществ:

а) 
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№ 210:
Произведение растворимости иодида серебра 
[image: image19.wmf]7
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. Образуется ли осадок, если смешать равные объемы 0,02 н. раствора KI и 0,04 н. раствора 
[image: image20.wmf]3
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№ 225:

Определите степень гидролиза (для первой ступени) и оH в 0,001 М растворе 
[image: image21.wmf])
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 EMBED Equation.3  [image: image23.wmf])
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Напишите уравнение реакций в молекулярном и ионном виде.

№ 237:
Напишите выражение константы нестойкости для комплексных ионов 
[image: image24.wmf][
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. Численно они соответственно равны 
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В растворе какого комплексного соединения будет содержаться больше ионов 
[image: image28.wmf]+
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 при одинаковой молярной концентрации взятых растворов?

№ 251:
Какие процессы происходят на электродах гальванического элемента, образованного железом, погруженным в раствор его соли с концентрацией 
[image: image29.wmf]3
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 моль/л, и серебром, погруженным в раствор его соли?
Определите концентрацию ионов 
[image: image30.wmf]+
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 в растворе его соли, если ЭДС этого элемента 1,152 В.

(Ответ: 
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 моль/л.)

№ 268:
Для получения 1 м
[image: image32.wmf]3

 хлора при электролизе водного раствора хлорида магния было пропущено через раствор 2432 
[image: image33.wmf]×
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ч электричества.
Вычислите выход по току. Приведите полную схему электролиза раствора 
[image: image34.wmf]2
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 с применением графитовых электродов.

№ 280:

Исходя из степеней окисления серы, азота, определите, какими свойствами обладают вещества,  участвующие в приведенных ниже окислительно-восстановительных реакциях.

Составьте ионно-электронные уравнения, подберите коэффициенты:

а) 
[image: image35.wmf]O

H

+

NO

+

®

HNO

+

H

2

2

0

3

2

S

S

;
б) 
[image: image36.wmf]O

H

+

®

O

+

H

°

2

2

2

S

S

S

.

№ 300:

Какой из окислителей 
[image: image37.wmf]4
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 лучше всего использовать для получения хлора из HCI?
Стандартные Red-Ох- потенциалы равны:
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